

送分童子, I服了YOU

青岛国信双星客场不敌八一男篮, 五连败跌至榜尾位置

□文/半岛特派记者 杜金城 图/半岛记者 袁蒙

连败中的青岛国信双星男篮依旧没有能够迎来胜利。11月1日晚,在江西南昌,青岛队苦战四节以106:110负于八一队,遭遇了联赛五连败,八一队则迎来了新赛季主场首胜。全场比赛,主队有五人得分上双,青岛队除了双外援外,只有宗赞得分超过10分。由于本轮比赛,此前全败的北控队也取得了一场胜利,青岛队已经与天津、同曦、北控一起排到了榜尾的位置,这对于赛季前将目标定位为冲击季后赛的青岛队来说十分尴尬。如果连败继续,球队的士气落到谷底,那再想冲击季后赛可就十分困难。



球队连败,主帅范斌压力巨大。

拱手送八一主场首胜

此战之前,青岛国信双星男篮和八一男篮同为1胜4负,这场比赛对于双方来说都不容有失。八一队唯一的一场胜仗来自于客场战胜北控,迎战青岛之前,军旅还一直未在南昌主场开过张。

对阵青岛队的比赛,八一队拿出了军旅球队的精神。除了第一节落后于青岛队外,八一队在后面的三节比赛中始终牢牢把控着场上局势,比分上也是压制着客队,两队分差最大时已经接近20分。全场比赛,八一队的付豪、韩硕、雷蒙、罗凯文和阿尔斯兰得分都突破了两位数,许钟豪得到9分9个篮板。并且,9位上场队员全部都有得分。这样“全面开花”的态势令青岛队防守顾此失彼。虽然比赛最后时刻,青岛队凭借吉布森的状态回勇一度将分差拉近至只差4分,但八一队还是凭借着稳定的罚球,将胜利留在了南昌主场。

本场胜利是八一队新赛季前主场搬迁至南昌后,主场取得的首场胜利,青岛队遭遇了开季以来的五连败。相比于八一队的全面开花,青岛队本场只有三人得分上双。除了双外援外,宗赞得到13分。从赛后数据看,青岛队全面被压制。篮板球36:54输了18个,投篮命中率、助攻、抢断等数据也都落后于对手。可以说,八一队的这场胜利赢在情理之中。

青岛队的外援吉布森得到全场最高的35分,但三分球8投2中,更为糟糕的是,作为球队主力后卫,吉布森出场时间超过30分钟,但没有一次助攻。可以说,“黑色小精灵”并没有能够利用个人进攻带动整支球队。整场比赛,青岛队都打得十分艰难。

“失魂”的青岛队何时止跌

八一队算得上是联盟中的一支弱旅,因为没有外援压阵的关系,谁面对八一队输球都算是大新闻。如今青岛队在南昌扮演了“送分童子”的角色,成为了八一新主场首胜的陪衬。这说明如今的这支青岛队确实存在很大问题,如果不能很快找到“止跌”的办法,那本赛季的季后赛资格又会成为“镜中花、水中月”。

青岛队连续吃到五场败仗有运气不佳的成分,比如从联赛第三轮开始,连续两轮都没有吉布森助阵。上轮复出后,吉布森的状态距离受伤前又有不小差距;此外,本场对阵八一,青岛队又感受到了类似于第二轮客场对阵江苏队时的压力。吉布森下半场想要利用突破制造杀伤,几次被对手侵犯,裁判很少响哨。

不过,抛开伤病,裁判这些客观因素,青岛队连续失利的主因还是在自身,球队最近两轮在场上攻防两端表现出的低迷可与运气无关。就拿本场对阵八一来说,军旅阵中大多是年轻球员。青岛队既有外援在列,好多国内球员也都有国字号经历。可以说,从纸面实力看,青岛队完全应该“碾压”对手。但两队在场上打出的技战术内容,包括队员在场上表现出的对胜利的渴望与实力对比完全相反。

在输给八一队后,主帅范斌没有在更衣室苛责球员。他承认自己在指挥比赛方面出现了一些纰漏,队员们在一段时间里不够专注。青岛队下场比赛将继续客场之旅,对手是天津队。结束与天津队的比赛后,青岛队还要继续北上,挑战卫冕冠军辽宁队。可以说,未来一段时间,青岛队还将经历“魔鬼赛程”,如果不能及时调整,那连败恐怕还要继续。
本报南昌11月1日电

周琦此去无归期?



□半岛记者 邢成博

NBA的风总是刮得异常猛,北京时间10月31日,周琦还在火箭正赛中亮相,上演暴扣拿到了两分,仅仅一天之后,就有消息传来说,周琦再度被火箭下放到发展联盟。从充满期待到无奈,就是一瞬间的事……

这个消息源于周琦自己发的微博,北京时间11月1日早上,周琦更新了自己的社交媒体,他写道:“希望自己保持

住积极向上的心态吧。”对于这样“没头没尾”的一句话,球迷也纷纷表示不解。随后休斯敦火箭的驻队记者傅子发声说:“周琦告诉我球队明天会先让他去毒蛇找状态。”至此,周琦更新社交媒体的谜底也就揭晓了,刚刚在火箭亮相了一分钟,就又回到发展联盟,也难怪周琦掩饰不住自己的无奈。

其实这已经是周琦回到火箭的最好时机了,如今大胡子伤停,火箭轮换阵容也不复去年之勇,战绩更是来到了西部倒数第二。放眼板凳席,除了受伤的没状态的几乎没啥好用的人了,大家都在调侃火箭这个赛季是奔着状元签努力了。本来在这样的情况下,已经适应了一年多的周琦迎来最佳时机,他的努力有目共睹,改变不仅仅体现在身材的壮硕上,也在积极融入美国文化,尤其是篮球文化。在对阵开拓者的比赛中,德安东尼在最后一分钟让周琦有了出场机会,他的表现不能

用惊艳形容,但是并不比火箭现有的板凳球员更差——至少他还用暴扣追回了两分。可他就是得不到德安东尼的欢心,教练宁可让防守进攻皆不给力的哈腾上场7分钟,也不愿多给周琦1分钟。即便是板凳席上有空缺,他却还是给周琦下了下放令,这不得不让周琦觉得难过。

比下放更可怕的是,这一次球队并没有给出周琦回归的具体时间,周琦下一次在NBA打球是什么时候也就不得而知了。从坏的方面想,去了NBA却一直打不上球,算是对大魔王心理上的一种煎熬。但是从积极角度看,至少在发展联盟他有球可打,不至于失去状态,也暂时能留在火箭不被球队交易。或许德安东尼对于中国球员站稳脚跟的要求还停留在姚明那个标准上,可是周琦不是姚明,一段时间内也无法成长成姚明那样的巨星,这就注定他的NBA之旅有些悲情色彩。

50分!“玫瑰”再次绽放

北京时间11月1日,30岁的德里克·罗斯再度成为球场的主宰。在森林狼队主场对阵爵士队的NBA比赛中,他砍下职业生涯最高的50分,以一己之力率队击败对手。

作为昔日的最年轻MVP,饱受伤病困扰的罗斯早早告别了巅峰期,近年来他辗转多队,但再没了昔日“风城玫瑰”的风采。但这个夜晚注定属于罗斯,他打了全场最多的近41分钟,砍下职业生涯新高的50分,全场31投19中,三分7中4,此外还有4个篮板、6次助攻、2个抢断、1次盖帽。比赛最后关头,他先是两罚全中锁定三分优势,又在最后的防守中封盖了对手的三分球,帮助森林狼128:125胜出。比赛结束,全场高呼“MVP”,无数球迷和罗斯一起热泪盈眶。而根据数据统计,罗斯全场一共突破34次,这个数据已经是过去两年来NBA的最高纪录。

赛后在接受采访时,罗斯仍忍不住流泪,他说:“这场比赛对我来说意味着一切,因为我真的付出了太多努力。为了球队,为了球迷,为了所有人,我一直在努力。”
综合